

Приложение № 5 към чл. 4, ал. 1

Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда (Наредба за ОВОС)

(Ново - ДВ, бр. 12 от 2016 г., в сила от 12.02.2016 г., изм. и доп. - ДВ, бр. 3 от 2018 г., изм. - ДВ, бр. 31 от 2019 г., в сила от 12.04.2019 г., доп. - ДВ, бр. 67 от 2019 г., в сила от **28.08.2019 г.**)

ДО
ДИРЕКТОРА НА РИОСВ
ПЛОВДИВ

УВЕДОМЛЕНИЕ
за инвестиционно предложение
от „ШАМБАЛА ДИВЕЛЪПМЪНТ” ЕООД, ЕИК 175371561,

(има адрес и телефон за контакт)

УВАЖАЕМИ Г-Н ДИРЕКТОР,

Уведомяваме Ви, че „ШАМБАЛА ДИВЕЛЪПМЪНТ” ЕООД, ЕИК 175371561

има следното инвестиционно предложение:

1. Закупуване на мобилна кланица с транжорна, месопреработка и съхранение, разположен в ПИ № 62949.142.13, местност "Горен Кошелан", с. Розино, община Карлово снабдена със собствена фотоволтаична инсталация с батериен блок за захранване на нуждите на комплекса за преработка
2. Закупуване на мобилен обект за съхранение на СЖП - трета категория към съществуващи обекти, разположен в ПИ № 62949.142.13, местност "Горен Кошелан", с. Розино, община Карлово снабдена със собствена фотоволтаична инсталация с батериен блок за захранване на нуждите на комплекса за преработка
3. Закупуване на мобилен склад за месо и месни продукти, разположен в ПИ № 62949.142.13, местност "Горен Кошелан", с. Розино, община Карлово снабдена със собствена фотоволтаична инсталация с батериен блок за захранване на нуждите на комплекса за преработка

4. Закупуване на електрически миничелен товарач и електрически специализиран хладилен транспорт (минибус) в едно с поставяне на зарядна станция в ПИ № 62949.142.13, местност "Горен Кошелан", с. Розино, община Карлово за нуждите на производството .

Характеристика на инвестиционното предложение:

1. Резюме на предложението:

Инвестиционно намерение ще се осъществи в имот в ПИ № 62949.142.13, местност "Горен Кошелан", с. Розино, община Карлово.

Настоящото инвестиционно предложение не касае ново строителство. Целта е закупуване на мобилни модулни контейнери за добив и транжиране на месо от собствени преживни животни. Инвестиционното предложение няма да предвижда изграждане на сгради. Мобилният комплекс от мобилни контейнери които посредством платформа могат да бъдат премествани. Ще обслужват единствено нуждите на фермата.

Транспортния достъп ще се осигурява чрез съществуващ полски път. Няма да се променя пътната инфраструктура, да се разширява пътя или да се строи нова инфраструктура.

Резюме по модули:

1. **Мобилна кланица с транжорна, месопреработка и съхранение, разположен в ПИ № 62949.142.13, местност "Горен Кошелан", с. Розино, община Карлово снабдена със собствена фотоволтаична инсталация с батериен блок за захранване на нуждите на комплекса за преработка.** Технологичният процес обхваща технологичното оборудване и поточността на производството в мобилен кланичен пункт - хладилен контейнер тип ремарке на фирма "ШАМБАЛА ДИВЕЛЪПМЪНТ" ЕООД. Капацитетът на пункта ще е до 1 бр. ЕПЖ животни седмично. Тъй като той ще обслужва само нуждите на ЖО на регистриран на името на компанията. Съоръжението е абсолютна автономно при осигуряването на работния процес, обезпечаване с електрическа енергия, воден ресурс, както и цистерна за събиране на мръсната вода, която ще се изпомпва от фирма с която има сключен договор за събиране на отпадни води.
2. **Закупуване на мобилен обект за съхранение на СЖП - трета категория към съществуващи обекти, разположен в ПИ № 62949.142.13, местност "Горен Кошелан", с. Розино, община Карлово снабдена със собствена фотоволтаична инсталация с батериен блок за захранване на нуждите на комплекса за преработка – Проектираният обект е Склад за временно съхранение на храни**

негодни за човешка консумация, странични животински продукти (СЖП Категория 3). В обекта ще се съхраняват странични животински продукти (СЖП Категория 3) от собствени обекти. Страничните животински продукти се доставят до склада от собствените обекти със специализирани автомобили, които са облицовани със специална облицовка, с цел предпазване от замърсяване. В технологичния проект на Склад за временно съхранение на храни негодни за човешка консумация, странични животински продукти (СЖП Категория 3) се предлага решение, за осигуряване на пълна безопасност по целия технологичен път от приемането, съхранението, предаването. Материалите изискващи температурен режим на съхранение се разтоварват в плътни бокс палета и с палетна количка се позиционират в склад за СЖП Категория 3 – хладилно съоръжение разделено на три камери с размер 6м. на 2,45м. с вместимост 50 кб/м с температурен режим до 0 - 20С.

3. **Закупуване на мобилен склад за месо и месни продукти, разположен в ПИ № 62949.142.13, местност "Горен Кошелан", с. Розино, община Карлово снабдена със собствена фотоволтаична инсталация с батериен блок за захранване на нуждите на комплекса за преработка** - В склада се предвижда да се съхранява прясно телешко/говеждо, биволско месо котлетни части, прясно телешко/говеждо, биволско месо от бут, прясно г телешко/говеждо, биволско от плешка, прясно телешко/говеждо, биволско месо от врат. Съответният вид месо се подлага на сухо зреене. За подлагането на охладено месо на сухо зреене се използва месо от здрави животни или добити продукти от такива. Доставеното месо трябва да е било съхранявано непрекъснато при постоянна температура $0 \div 2$ °С. Сухото зреене се осъществява в хладилна камера при температура $0 \div 2$ °С и относителна влажност $75 \div 80$ % за 45 дни. Месото подложено на сухо зреене е предназначено за продажба за едро. В обособена хладилна витрина при температура $0 \div 2$ °С са поставени стекове и бургери, поризведени единствено в собствени обекти. Месото подложено на сухо зреене е не опаковано, а всички други продукти са предварително опаковани във вакуумни опаковки.
4. **Закупуване на електрически миничелен товарач и електрически специализиран хладилен транспорт (минибус) в едно с поставяне на зарядна станция в ПИ № 62949.142.13, местност "Горен Кошелан", с. Розино, община Карлово за нуждите на производството.** – инвестицията предвижда закупуването на специализиран транспорт със задвижване на ток.

(посочва се характерът на инвестиционното предложение, в т.ч. дали е за ново инвестиционно предложение и/или за разширение или изменение на производствената дейност съгласно приложение № 1 или приложение № 2 към Закона за опазване на околната среда (ЗООС))

2. Описание на основните процеси, капацитет, обща използвана площ; необходимост от други свързани с основния предмет спомагателни или поддържащи дейности, в т.ч. ползване на съществуваща или необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура (пътища/улици, газопровод, електропроводи и др.), предвидени изкопни работи, предполагаема дълбочина на изкопите, ползване на взрив:

Технологичният процес обхваща технологичното оборудване и поточността на производството в мобилен кланичен комплекс включващ (кланичен модул, транжорен модул, хладилен и фризерен модул.) Капацитетът на пункта ще е до 1 бр. ЕПЖ животни седмично. Тъй като той ще обслужва само нуждите на ЖО на регистриран на името на компанията.

Складираните материали СЖП 3-та категория се насочват за преработка и/или обезвреждане към удостоверени и лицензирани предприятия за обработка и/или обезвреждане, съгласно чл.3, т. 1 и чл. 10 от Регламент (ЕО) № 1069/2009г. на Европейския парламент и на Съвета от 21.10.2009 г. за установяване на здравни правила относно странични животински продукти и производни продукти, непредназначени за консумация от човека.

Готовата продукция ще бъде складирана в специален модул „склад за месо и месни продукти“

3. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение, необходимост от издаване на съгласувателни/разрешителни документи по реда на специален закон, орган по одобряване/разрешаване на инвестиционното предложение по реда на специален закон:

Имота върху който ще се реализира инвестиционното предложение с идентификатор ПИ № 62949.142.13, местност "Горен Кошелан", с. Розино, община Карлово е собственост на възложителя, няма връзка с други съществуващи и одобрени или друг план дейности в обхвата на въздействието. Съседните земеделски земи са с начин на трайно ползване изоставени ниви, индустриални култури.

На достатъчно отстояние е от индустриални предприятия, чието производство да е свързано с отделяне в атмосферата на високи концентрации на вещества, вредни за здравето на животните.

Няма да се колят животни от други ферми.

4. Местоположение:

(населено място, община, квартал, поземлен имот, като за линейни обекти се посочват засегнатите общини/райони/кметства, географски координати или правоъгълни проекционни UTM координати в 35 зона в БГС2005, собственост, близост до или засягане на елементи на Националната екологична мрежа (НЕМ), обекти, подлежащи на здравна защита, и територии за опазване на обектите на културното наследство, очаквано трансгранично въздействие, схема на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура)

ПИ № 62949.142.13, местност "Горен Кошелан", с. Розино, община Карлово Имота се намира най – близо до защитени зони BG0001493 Централен балкан – буфер.

ТУК АКО МОЖЕ ДА СЛОЖИМ СНИМКА ОТ КАДАСТЪР ИЛИ ГУГЪЛ

5. Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията:
(включително предвидено водовземане за питейни, промишлени и други нужди - чрез обществено водоснабдяване (ВиК или друга мрежа) и/или водовземане или ползване на повърхностни води и/или подземни води, необходими количества, съществуващи съоръжения или необходимост от изграждане на нови)

Модулите са изцяло автономни със собствена инсталация за ток и с резервоар за чиста и мръсна вода. За осъществяването на инвестицията няма да се използват природни ресурси.

Инвестиционното предложение не е свързано със строителни дейности.

За реализирането на инвестиционното предложение не е необходимо да се изгражда нова техническа инфраструктура.

6. Очаквани вещества, които ще бъдат емитирани от дейността, в т.ч. приоритетни и/или опасни, при които се осъществява или е възможен контакт с води:

Няма да се емитират опасни химически вещества от експлоатацията на мобилния кланичен комплекс.

Очаквани общи емисии на вредни вещества във въздуха по замърсители:

Експлоатацията на инвестиционното предложение няма да доведе до отделяне на емисии на вредни вещества във въздуха.

7. Очаквани общи емисии на вредни вещества във въздуха по замърсители:

При експлоатацията на системата няма да се генерират отпадъци.

Ще се намали въглеродния отпечатък от дейността на инвеститора.

8. Отпадъци, които се очаква да се генерират, и предвиждания за тяхното третиране:

- Материали негодни за консумация или преработване с код 02 02 03, ще се съхраняват във фризер и предават за обезвреждане в инсинератор;

- Отпадъци от животински тъкани с код 02 02 02, ще се съхраняват във фризер и ще се предават за обезвреждане в инсинератор.

Произход от негодна за употреба продукцията

9. Отпадъчни води:

(очаквано количество и вид на формираните отпадъчни води по потоци (битови, промишлени и др.), сезонност, предвидени начини за третирането им (пречиствателна станция/съоръжение и др.), отвеждане и заустване в канализационна система/повърхностен воден обект/водоплътна изгребна яма и др.)

Образуваните отпадъчни води ще се събират в резервоар, който ще бъде изпразван от лицензирана фирма.

10. Опасни химични вещества, които се очаква да бъдат налични на площадката на предприятието/съоръжението:

(в случаите по чл. 99б от ЗООС се представя информация за вида и количеството на опасните вещества, които ще са налични в предприятието/съоръжението съгласно приложение № 1 към Наредбата за предотвратяване на големи аварии и ограничаване на последствията от тях)

Няма да се образуват опасни химични вещества.

I. Моля да ни информирате за необходимите действия, които трябва да предприемем, по реда на глава шеста от ЗООС.

Моля на основание чл. 93, ал. 9, т. 1 от ЗООС да се проведе задължителна ОВОС, без да се извършва преценка.

Моля, на основание чл. 94, ал. 1, т. 9 от ЗООС да се проведе процедура по ОВОС и/или процедурата по чл. 109, ал. 1 или 2 или по чл. 117, ал. 1 или 2 от ЗООС.

II. Друга информация (не е задължително за попълване)

Моля да бъде допуснато извършването само на ОВОС (в случаите по чл. 91, ал. 2 от ЗООС, когато за инвестиционно предложение, включено в приложение № 1 или в приложение № 2 към ЗООС, се изисква и изготвянето на самостоятелен план или програма по чл. 85, ал. 1 и 2 от ЗООС) поради следните основания (мотиви):

.....
.....
.....

Прилагам:

1. Документи, доказващи обявяване на инвестиционното предложение на интернет страницата на възложителя, ако има такава, и чрез средствата за масово осведомяване или по друг подходящ начин съгласно изискванията на чл. 95, ал. 1 от ЗООС.

2. Документи, удостоверяващи по реда на специален закон, нормативен или административен акт права за инициране или кандидатстване за одобряване на инвестиционно предложение.

3. Други документи по преценка на уведомятеля:

3.1. допълнителна информация/документация, поясняваща инвестиционното предложение;

3.2. картен материал, схема, снимков материал в подходящ мащаб.

4. Електронен носител - 1 бр.

5. Желая писмото за определяне на необходимите действия да бъде издадено в електронна форма и изпратено на посочения адрес на електронна поща.

6. Желая да получавам електронна кореспонденция във връзка с предоставяната услуга на посочения от мен адрес на електронна поща.

7. Желая писмото за определяне на необходимите действия да бъде получено чрез лицензиран пощенски оператор.

Дата: 24.02.2022

Уведомител:

(подпис)

